Policy Name:	СНОІСЕ	
	Presidents Council & Board of	
Approved By:	Governors	
Approval Date:	June 26, 2012	
Amendment Date:	N/A	
Policy Holder:	Board of Governors	
Policy Number:	E-1	
Category:	Ends	



CHOICE

1.00 POLICY STATEMENT

Coast Mountain College as an inclusive institution is the college of choice for students and staff. This End is further interpreted to include, but not limited to:

- 1.01 Students develop in their abilities and well-being as responsible citizens to themselves and their communities.
- 1.02 Coast Mountain College's student life and learning environment fosters development of healthy personal and community values.
- 1.03 Coast Mountain College's students from the Northwest region and beyond see Coast Mountain College as a sound option for post-secondary education.
- 1.04 Coast Mountain College is attractive to a diversity of students.
- 1.05 Coast Mountain College offers programming that incorporates diverse and global worldviews in curriculum and pedagogy.